TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Zulut) fualatl i jg) glasd

1. a, b, c ardisik tek sayilar ve a < b < ¢ ‘dir.

a<b<csmadn i lijfab,c
A0 Asaal) g Lo 3 e oLy

3.

YOS Il YOS

(c—a).(a-b)I:?
2c-2b i

A) -2 B)0O C)2 D)4 E)6

2.
a<0<b
|a—b|+|a]—|b|=10 = a=7?
A)-10 B)-5 C)o D)5 E) 10
1
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A)1

[2x—1]+9—-x=0=x=7?

10
B) -4 C)- D)? E) 4
2x* +9xy — 5y% =
X xy y 40 —y=?
x+5y=4
B)1 C - D 3 E -
3 ) 11 )13 ) 17



TEMEL OGRENME BECERILER] TESTI / ) dyalatll e el claie

5.
\
& 2
=+ = =3
X y
>=>y=?
6_2 _,
y x )
5
A)- B) = Q)1 D) > E) 2
6.
I
l—l l—x
X
A) —x-1 B) —x C) x
D) 1 E) -1
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7.
abc
x 2d
-2- 7 14 ) = a+b+c+d="?
- 9996
A) 33 B) 29 C) 25 D) 23
8.
9! — 8!
20=72
7! + 6!
A) 136 B) 128 C) 112 D) 102

E) 19

E) 94



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / &) dpabesl il jlgall oflaial

x> =3x-10 _

A)—3x B) —x + 2

D)x+1

10.
(666)% — (333)? = (222)2.m =
A) 4

D)6

KTOYOS - 2018
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C) —x?

E)x—5

Il
-~

m

11. A, B ve C birer kiime
AnB={1,2},BnC={2,3,56}=Bn(AUC)
kiimesihin eleman sayisi kagtir?

daalyde jana lelS A, B, C
AnB={1,2},BnC={2,3,56}=Bn(AU()
-'\G,AA.A \c;\A_)mUcJ.\cLA

A)5 B) 6 c)7 D) 8 E) 10

12. s(A), A kiimesinin eleman sayisi olmak iizere
s(A)=8, s(AnB)=4
s(AUB) =19=5s(B) =?

A ic gasdll alic 22 ‘!Xs PET) «s(4)
s(4) =8, s(ANB) =4
s(AUB) =19 =s(B) =?

A)12 B)13 €14 D)15  E)16



TEMEL OGRENME BECERILER] TESTI / Gl Gualedll el ool

13.

-

x+1

4x + 2
6Xx
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2x+1

= () =2
6 2x+1
)x+4 3x
x+1
E)
5

14.
3f(x)+2 .
= — - :7
x 2f(x)—4=>f (x) =7
& 2x—4 3x—4 3x+2
)3x+2 2x-5 2x—4
B 4x-3 £ =
)3x—2 )
-4-



15.

TEMEL OGRENME BECERILERi TESTi / lad)) duadadll il jleall olaial

A) 4

KTUYOS - 2018
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16.

n<ab,

abababc | ab_
— m

n

m+n=101014= m-n="?

A) 101 B) 10104 C) 100001

D) 101006 E) 101010



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / uluy) dalaill il jlgall el

17. 19.
2_3 0,03+0,3+0,37
—tkog 0,62-0,27
s
8
25 32 13 97
A) 2 B)— G) — D)1 E)— A)1 B) 2 C) — D) 3 E) 4
) )32 ) = ) ) = ) ) ) e ) )
18. 20.
5 10 15 55 33,33 2,02
—+—F+—++—=7 - =?
i 3 3 3 0,3+0,03 0,02
260 285
A) 115  B) 110 C) 90 D)T E) = A)O B) 1 C)2 D) 200 E) 202
-6-
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21.

A) 4%

22,

A) 2°

KTUYOS - 2018

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / auulud) duaaill i jleall oflasal

23.
D=y =T
412 +412 +412 +412
=?
2
B) 4% ] 2= D) 2** E) 2% A)1 B)2 C)4 D)9
24.
V75 +1/108 - /48 =?
28 +27 42
Rt T Y

B) 2» c)2*  D)2* E) 22° | A)v231 B)V135 C)15V3 D) 743

/10/

E) 16

E)O



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi /. iulu) alaill <l jlgall laiia)

25.
J3+2ﬁ-J3-2ﬁ=?
A)V2 B)2 C)2v2 D)2v2+2
26.
V3+1 1-\/5_?
N
23 2
A)T 3)3 c)o D) 2
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E)O

E) V3

27.
a+b_ 2a+b__)
3 3b-a
5 3
A) 1l - - D)3 E)5
) B)2 C)2 ) )
28.
£=£=£=3 x+y.z+t.k—p=?
y t p Yy t p
A) 64 B) 32 C) 27 D)9 E)3



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Lyt Gualall il jlgall gflaia

29-31. sorulan asagida verilen bilgilere gore | 29, 14 km’lik yolu B taksisi ile giden bir kisi ne kadar
cevaplayiniz. iicret 6der?

ol cillanal) e eliy 31-29 Al oo caal ¢ B a6l padd JEa) 1) jie kS 14 4ok Gkl
e
fedy oS8

Ug farkh taksinin iicret tarifeleri tabloda gdsterilmistir.
A) 52 B) 48 C) 45 D) 42 E) 40
(TL: Tiirk Lirasi) ;

Taksi Ucret Tarifesi

Taksi A | ilk 5 km’de km basina 5 TL, sonraki her kmigin 3 TL

Taksi B | ilk 7 km’de km bagina 4 TL, sonraki her km icin 2 TL

Taksi C | Her kmigin 3,5 TL

30. 20 km’lik yol igin A taksisini segen kisi, B taksisini

v secmis olsaydi kag TL daha az éderdi?
Ornegin, 10 km’lik yol igin;

Taksi A segilirse:(5 x 5)+( 5 x 3)=40 TL JuB  sa¥l 5 u padd HEal 13 i sl€ 20 4 sk Gkl
Taksi B secilirse:(7 x 4)+( 3 x 2)=34 TL Ligti rllibie
Taksi C segilirse: 3,5 x 10=35 TL 6deme yapilir.
A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16
5l s GO 48 a5 Gl J gaal) Sy

TL=3S 585,

a1 5l 352y 4 jal
A 5oaY 5k | @ ek U 5 Y1 Sl el uadll e
e slS IS 3 ey
B adl e | o5 saslS Il 4 (501 sl o) e
SS9 ot G ey 3ok S IS5 0 46 @dus A Soad 5 ke Sk G
C 52915 m e S O Gty G 36 T ehy i S C 5aY)

31.A taksisini segen ve 46 TL 6deyen bir kisi, C
taksisini segmis olsaydi kag TL dderdi?

¢l _yia slS 10 el sk GGkl Sa
A 5aY) 5l U a1 1Y)
(5x5)+(5x3)=40TU

B saY) 5l U ) 1)

(7 x8)+(3x2)=34TL

:C s sJ\;u sl 13)

3,5x10=35TL

A)40 B)42 C)44  D)46  E)48

-9-
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32-34.
cevaplayiniz.

sorulan

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Guclud) ualaall el el laial

asagida

verilen bilgilere goére

oLl cillanall e elis 34-32 ALY fe aal

n: ¢cokgenin kenar sayisi,

k: ¢okgenin késegen sayisi olmak iizere

32.

A) 50

KTUYOS - 2018

/13/

B) 75

</ /< I\
R“;w;\i\\x TN\ AN
1% PN s #MN N
ii / L7\ N/ \\ =
2 ;’:_)(gw /! 4 %‘\ ?\; 3{ //f
k"'w,, >4 /,/ - s%;‘ ¢
e} /
n=1>5 n==6
k=5 k=9
n=15=k=7?
C) 90 D) 100 E) 120

(S 13
gAY saie gl ae 1
gaYl aanie Uy e 1 K

33.

A) 10

34.

A) 250

-10-

B) 11

k=54=n=?

)12 D)13

n+k =45=n.k=7?

B) 350

C)400 D) 450

E) 15

E) 500



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / duutud) dpalaill il jlgall claial

35-36. sorulari
cevaplayiniz.

asagida verilen Dbilgilere gore

oliaf cilidanall e el 36-35 i) (e caal

A, sayilardan olusan bir kiime olmak iizere;
K(A), A kiimesinin bogtan farkli tiim alt kiimelerindeki
elemanlarin toplami olarak tanimlaniyor.
Ornegin, A={2, 5} olsun.
A kiimesinin alt kiimeleri {2}, {5}, {2, 5}
oldugundan
K({2,5})=2+5+2+5=14

B (e Ao sana A

A de saxall L il Cle ganall ualic ¢ sease <K(A)
A={2, 5} o\S ¢ M

{2}, {5}, {2,5} o Ade seaall i il Cle gendlld
K({2,5})=24+5+24+5=14 guaiiagll,

35. K({3,4,5}) =2

A) 48 B) 46 C) 45 D) 44 E) 42

36. A kiimesi 2 elemanh bir kime ve
K({2,4})+K(A)=30 olduguna goére A kiimesi

asagidakilerden hangisi olamaz?
s (5siad A de panall CilS ()

clisy ol K((2, 4)) + K(A) = 30 Wl Usad (B,
"A-".:_,A;Alhé)\.a.\n Jid Y Al

A){2,7} B){4,5} C){3,6} D){1,8} E){5 6}

-11-
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TEMEL OGRENME BECERILER| TESTi / Luludl! Laabetl) il jlgall aial

37. Bir torbada 3 beyaz, 3 siyah 6zdes bilye vardir. Arka
arkaya rastgele iki bilye gekiliyor. Cekilen bilye yerine
koyulmadigina gore, bilyelerden birinin siyah digerinin
beyaz olma olasiligi kagtir?
13 g0 il S Dy Agliiia elimy Sl S G e (g gind Ay
of Jial L gl e e IS 05 S e Uin AT dgiitia
o) AN 8RN s 13 6l 5 Y1 oLy 5 S0 (s3a) )5
fauaal)

A)

2
B) 1 Q)

1 3
D)— E)—
6 10

<12-
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TEMEL OGRENME BECERILERi TESTi / asuludf) duadasll il gl (jlaial

38-39.sorulari asagida verilen bilgilere gére cevaplayiniz.
olial cilidasall e £l 39-38 AuY e

Asagidaki sekilde karelerin icine sayilar, cemberlerin
icine matematiksel islemler yerlestirilmistir.

Zglaall cililaall 0l b 5 ) cilay sall b puay Gl JS2 3

VAN
77T

A
79

o -3

N/
@

38.R=7?

A)15  B)12 Q9 D)-9  E)-12

39. K, M, N ve P yerine gelebilecek sayilar ve
islem asagidaki seceneklerden hangisinde
dogru verilmistir?

CiaY! Lebia dgluall cillaadl s o831 5 Glall JSEY Causy

K, M, N, P 4l
K M N P
A) 1 + 3 4
B) 1 + 1 4
C) 1 + 1 -4
D) 1 X 1 -4
E) 3 X 3 -4

-13-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / Zuulul Zudal ) jleal) laial

40-41. sorulan agagida

cevaplayiniz.

Adm: 1

Nokta
Sayisi:
e

Ll .

KTUYOS - 2018

oLl Cilandll e ol 41-40 ALY (e Gaal

verilen

bilgilere

17/

16

gore

40. Verilen oriintiiye gére 8. adimda ka¢ nokta
kullanilmistir?

Al 5 phaall L L a2 oS Bad) JSEN Cana

A) 49 B) 51 C) 64 D) 72 E) 81

41. ilk 8 adimda toplam kag nokta kullaniimistir?

£ Y Al @ glasl) b LlEl) ¢ gana e

A)192 B)194 €)198 D)204 E)214

-14-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / ulf) Galall il _jlgall cfaid

42-44. sorulan
cevaplayiniz.

asagida

verilen

bilgilere

gore

oliaf ciliandll e ol 44-42 Y oo

—31+22+13=38

42,

A)9

KTUYOS - 2018

B) 22

C) 24 D) 25 E) 30

-15-
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43,
|G
A) 32 B) 48 C)64
44,
2 E 3
X =?
A)2 B) 3 )4

—?
D) 86 E) 96
— 34
D)5 E)6



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / fuludyt dpalesll il jleall gl

45-47. sorular
cevaplayiniz.

asagida verilen Dbilgilere gére

,olial clidaadll Je ¢l 47-45 ALY e caal

iki asal sayinin garpimi seklinde yazilabilen sayilara “yari
asal sayl” denir.
Ornegin;

21 =3 x 7 oldugundan 21 sayisi yari asal sayidir.

Y 4l alae YL ol sl cpaie Gy o 22l dlae Y1 s
i

21=3x7
ool 4l e a2 Aleall 23 il

45. Asagidaki sayilardan hangisi yan asal sayidir?

ﬁé)q&n;@ﬁhﬁjng

A)8 B)28 C)169 D)225 E)231

46. x sayisi bir yan asal sayi olduguna gore x sayisinin
pozitif tam sayi bolenlerinin sayisi kagtir?

‘A_;SJQJ‘.\& X Al sy
Sl danill Jiy A A gl Anmaall Slae Y 2ae oS

A) 2 B) 4 C) 6 D)8 E) 10

47. a sayisi bir asal sayi olduguna gore
asagidakilerden hangisi kesinlikle yari asal bir sayidir?

squMc a é)ﬂpﬁ\ﬂ
0 bl 4ad aae 4l 2S5l e A0 18 Y1 Gla

A)3a—1 B)15a Ca?’-1 D)a?

-16-

KTUYOS - 2018

/19/



TEMEL OGRENME BECERILERi TESTi / ) dualadll il jlgall cfaial

48-49. sorulan . asagida verilen bilgilere gére | 49, Aynt sayisi 10, yiizey sayisi 6 olan bir cokyiizliiniin
cevaplayiniz. kag kégesi vardir?

olaf Cllaadll e ol 49-48 ALY (e al € oly) 55 2ac 4S8 6 4 sk 230 5 10 4Dl dae mlanV) daste pua

Cokyiizlii bir cismin kése sayisi K, yiizey sayisi Y ve ayrit
sayisi A olmak iizere bu elemanlar arasinda

K+Y-A=2 bagintisi bulunmaktadir.
A)6 B)8 C) 10 D) 11 E) 12

A 4cdlaf 22e 5 Y 4a gl ae 5 K ol 5 ) 22e cln..ﬁ(\ Qdaia aua
' AUl A8l ks yi g
K+Y-A=2

48. Asagidaki seceneklerden hangisi cokyiizlii bir cisim
olusturmaz?

¢ mhany) adaie Lowa Jia Y 400N ) LAY
S i Pl o

K=8 K=4 K=6
A) Y=6 B) Y=4 C) Y=8
A=12 A=6 A=12

K=10 K=15

D) Y=12 E) Y=12

A=8 A=25

-17-

KTUYOS - 2018 s

120/



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / by daaill il jlgall laiial

50-51. sorulan asagida verilen bilgilere gore | 50, (an) dizisi (1, 4, 8, 12, 16, 18, 27,...) seklinde
cevaplayiniz. veriliyor. Buna gore;

oLl ildanall e oy 51-50 Ay (el by+bg="?

Bir (a,, ay, a3, .,ay, ...) sayr dizisi verildiginde, bu | (1,4,8,12,16,18, 27,...) s () Gnaad) Audual) 1)

diziden yararlanarak (b,, by, bs, ...,b,, ...) sayi dizisi 0 Keal Rl L

by+bg="?
bi=a;
b2= -\/ al.aa
by= /2328 A) 123 B) 16V3 C) 18V3
D) 203 E) 2243

by=y/an-1-3ns1
seklinde iiretiliyor.

(ay, 3z, A3, @y, -..) Asaadl Ansduil) 51. Bir (a,) dizisinden (retilen (b ) dizisi

(b, by, b, ...,by, ...) Ll Akl 5 | (2, 4/2, 3, ...) seklinde veriliyor. Buna gére;
by=a; az="?
b2= ‘/31.33
b= o258, s G (b ) Aaaal Lkl 5 (3 ) Loaed) Aldeidl
¢ 2 el B L (2,2, 3, )

By= /an-1-3n41 az=?

Al 3)82£ 0) 16
0 22 )10

-18-

KTUYOS - 2018 w=)

121/



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Glu) Zuabatll il gl claial

52-54. sorulari asagida verilen Dbilgilere gore
cevaplayiniz.

sbal ilaeall e el 54-52 AiY) ool

Pozitif bir x tam sayisinin pozitif tam sayi bélenlerinin
toplami S(x) ile gdsterilsin.

Ornegin, x = 12 ise
S(x) = 142+3+4+6+12 = 28

ledle Zanill X gramaall 22all Jiy 3 Do pal) Aagmial) aeY) g sana
S(x)

x= 12 13 e

S(x) = 1+243+4+6+12 =28 b

52.
x= 25 = 5{x) =1

A)30 B)31 ()35 D)37  E)39

53. 2x — S(x) = Oise x asagidakilerden hangisi
olabilir?

¢ xieild 2x —S(x) =0 13

A) 8 B) 20 C)24 D)28 E) 32

54.
x4+ S(x)=35 =8(x)=1?

A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14

-19-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / aulad!) dpaleill il jlgall olaal

55-57. sorulan asagida verilen bilgilere gére | 55, Agagidakilerden hangisi bu yéntemle gizilmis bir
cevaplayiniz. ¢okgenin alani olamaz?

8l syl 48 phay any adime dalie Jiad Y A6 claY)
il cilaand e sy 57-55 iyl g ual = = == *

L A)8 B) 8,3 C) 8,5 D)9 E) 9,5

Bir birim araliklarla sekildeki gibi noktalanmig bir | 56. Asagidaki sekilde verilen gokgenin alani kag br?’dir?
kagit iizerine koseleri bu noktalara gelecek sekilde

gizilen bir ¢cokgenin alani; €250 53a gy Il alizmall daliaa oS
i: Cokgenin igindeki nokta sayisi .
K: Cokgenin kenarlan iizerindeki nokta sayisi T e s ® B & = 2 F @&
olmak iizere . s % »
K gk
A = I + E - 1 ’ - . e . -
formiilii ile hesaplanmaktadir. ¢ LA

Ornegin, yukaridaki g¢okgenin iginde 17 tane, .
kenarlan iizerinde 8 tane nokta oldugundan alani

A=17+§—1=20br2'dir. K\
L] * - * - \0““.\\:-:& -

ch?&aﬁw@m A% L‘.\\ALuAQ‘JLG.u‘w 31 E)Ju‘“’ -
Jolall AD"JJWx&:\;Jc.\mJSJ@A“)

. il L giag Al el 2ae

. ad) e Ly AV Ll e K| A) 26 B) 25 €)23,5 D)22,5 E) 21
;W|UJM|M¢L'AAIIALMM

. K
A=I+'2—'—1
8 - ahans Ha Akl 17 o (g iy Blad) adladll ¢ JUa

8 2
A= 17+§—1=203~\=~J

-20-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / &) duabeill ) jlgall il

57. Hangi cokgenin alani 17,5 br2’dir?

€ 2155 17,5 (5 st Aialise L) Cilaliad) 4

5 mam & @ S
€ 5 @ % ow W B om W
. s, & & 5
X . Y
S 7
” i
i = W P W
% ")/
\ .
" A
g - - - .) - - 7 -
v ;
” " % A T T P
. A
A
’ y
y,/f
s T % e s v ow oW
TE EE R
. @ B om om % W &

e s s s s e s .
* 1 » * . . L) . *
P T
o~
: ’ it \
» §" L] - . . - i
i
. L - - - - . 3 A4 A d
y
Y
A L » * -« -« - %\d -
£ 3
5 " L SRR S
e
P
- Lt . - . . - -
. - . > . * *» » L]
e v v e 4 e e e
» - * » . »* - . -
. .
. . .
. . .
. . .
. .
L S T S S S S S

-21-
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TEMEL OGRENME BECERILER| TESTi / Guli) Zualall i el clasal

58-59. sorulari asagida verilen bilgilere gére 588.n=5=k=7
cevaplayiniz.

oLl (L\L:\La.ﬁ“ ‘_Ar- <l 59-58 ARV o L_\;‘

Belirli sayidaki dogru pargalarinin bir gemberi A) 15 B) 16 C)18 D) 20 E) 21
maksimum kag bélgeye ayirabilecegi asagida
gosterilmistir.

n - Dogru pargasi sayisi

k — Maksimum bdlge sayisi

sl ey Gl adaill 5 SY) saadl A0 NSEY) jelas

Aagiisall Jashadll (e o glae 23033 Al apudli (ha Lgale
Lagivall b ghadll dae 1

akill ae sl g
™ iy
v N rd 4 AN
/ 1 /f \\, £\ P
{ SV NS e
! / 2 B % 3 /
\ ‘// 2I \\ //' 2 \ /1’
3 // x/ S/ / ?/
b S LA 59.k=29=n="?
n= n= 2 n= 3
k=2 k=4 k=7

A5 B6 Q7 D)8  E)9

-22-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Luluy) Lualaal) il jlgall laial

KTUYOS - 2018

126/

E)

<23-

61.

A)4

62.

B)8

27 | 25
36 | 9
94 | 25
71 ?
53 4
C) 25

D) 36

E) 52

A) 60

B) 42

C) 30

D) 24

E) 20



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / auwla) alaill i jlgall olaial

63-65. sorulan asagida verilen bilgilere gore | 64, vag, kafilenin yas ortalamasindan biiyiik olan kag
cevaplayiniz. sporcu vardir?

olial C.\\.M‘ L;G GL.\-\ 65-63 ﬁ:u\!\ oe u&‘ ¢ d-"v‘-“ ?A‘)\.AD‘ QJ_,& u-.ﬂ-“ jaas L—‘)n e ?S

Bir kafiledeki sporcularin yaslarinin dagihmi asagidaki
grafikte gosterilmistir. A) 15 B)12 © ()11 D)9 E)5

Lo b (A Ol el w58 oeday Ml Jsall 4

» atadit axe i(N)

Kigi Sayist

23, O TR Y

41 - "

3 ...................

] B B o e e
65. Yandaki grafik, daire grafigine donustiriiliirse, 19
yagindaki sporculara karsilik gelen daire diliminin
merkez agisi kag derecedir?

Yas i 19 o4 see (8 i (U Gl 1515

63. Kafilenin yas ortalamasi kagtir?

. , A)36° B)48° (C)52° D)54° E)60°
£l b Guaaly )l el Jara L

A) 19 B)20 C)20,05 D)20,85 E)21,45

-24-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / %ulu) falal) il jlgall el

66-67. sorulari asagida verilen bilgilere gdre | 6, Bu iilkenin 2016 yilindaki ihracati 5 yillik toplam
cevaplayiniz. ihracatinin yiizde kagini olusturmaktadir?

Lol Cllandll e oy 67-66 il 0o il |5 il g pena ) Ry 2016 i (b < bl Lpusi e
¢ 41 yall 23! Aunasll il siud)
Asagidaki grafik bir iilkenin son 5 yillik ithalat ve
ihracat degerlerini géstermektedir.

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

3R Gl il siall el ) gl g @l palall Al e gy S JS)
L

e e

IR

Milyar Dolar o palt

ihracat

% s g
ithatat

60~
ithalat . . L
o3 oraninin en yiiksek oldugu yil hangisidir?
4 IThracat
30

¢ oS La e d el jatall ) el ol A cialy L gl

DN\

NMIHIITHTTIN

AMMIYNY
AMIMBMIY

AN

Q
racy
E
]
(=]
s
6]

2013 2 2016 2 o gt

wir | A)2013 B)2014 C)2015 - D) 2016 E)2017

(o]
=
v
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / ilodf) Zuabaill il jleall glaial

68-69. . sorulari agsagida verilen Dbilgilere gore | g9,

cevaplayiniz.
oliaf ilaadl) e ey 69-68 il e aal
f""‘"‘””""\%&v 2
/ a

B %\ ol
12
a b -48 5 Y2
¢ d
. . P
N
Yukaridaki sekil a, b,.c ve d harfleri ile gbsterilen dort
tam saylyi igeren bazi islemlere gore diizenlenmistir.
ab,c,d d}?b\d})ﬁweﬁjﬁjg%n)\s‘d&m
Gana) iliaal) (e (g 58 g . a
A) -1 B)1 C)— D) — - E) 4
) ) )2 = )

68.

= X=?

7

A) 24 B) 36 C) 40 D) 48 E) 60

-26-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Guula Zudadll il jlgall caia

70-72. sorulan
cevaplayiniz.

asagida verilen Dbilgilere gére

sLial cildandll e ¢l 72270 Al e caal

Sekildeki diizenege birakilan top, agagidaki kurallari takip
ederek K, L, M, N veya O gikislarinin birinden ¢ikmaktadir.
e ilk yol ayriminda topun (zerindeki sayinin 2’ye
bélimiinden kalan sayi 0 ise top sag tarafa, 1 ise sol tarafa
yonelmektedir.

e Topun bir sonraki ayrimdaki yonini, bir énceki yol
ayriminda bulunan bélimin 2 ile bélinmesinden elde
edilen kalan belirlemektedir.

Ornegin, topun izerindeki sayi 86 ise;

K,L, M, N, O zutaall (e z ya3 Aailudl 5 <0 Al Jeal) 4
s ol gbactall e lalaie
e 58 e cigiCall aaall dand L S ) g S d) A e
Tanill AL IS 1Y) 5 cppad) ()5S 4aTi a5 slany 8
Dbl ()3 W A sl g sy
A ol s Gl 3 S ola) cppmy A0 e i 3 o
Ol e
¢ 86 58I e aaadl IS o) DB

Top
58

. Yol
l_fffs::.‘,‘_f, ;aﬂz[‘\
86| 2
_86l43

— top saga gider
2. Yol Ayrimi
Ll Gl
432

42121

top sola gider
3. Yol Ayninu

R = A

21|2
_20[710
top sola gider

ay iAy: 7 e s
‘&?)ﬂ _“:";'52.3‘
6|2
_10l5

T, top saga gider

Top M'den gikar. K
M 7 Al o a3 K1

70. Topun iizerinde yazan sayi 72 olduguna gére top
hangi cikistan gikar?

Sz A 7z e gl (pad 72 a8l Jead S0 S

A) K B)L QM D) N E)O

71. Top O’dan giktigina gore iizerinde yazan sayi
a;agldakilerden*hangisi olabilir?
€580 Jasd iy 5li 0 zaal e 8 SH Cin A
A) 90 B) 95 C) 105

D)120  E)128

72. Hangi sayi ifti ayni cikistan gikar?

A) 38-56 B)58-99 (C)63-70 D)40-55 E)47-64

-27-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / fuusludf! Gudkasl) el jleall caial

73.

f(x)=k-\/;, FlOl=8=2f=7

A) 15 B) 20 C) 25

74.

2

D) 30 E) 40

— (cos?5x) =?

dx?

A) 5s5in10x B) —20cos5x

D) —50co0s10x

KTUYOS - 2018
/31/

C) 2sin5x

E) 100cos5x

75.

y

h(x) =x2. f(x) = K'(3) =7

A)31  B)33 )35 D)37  E)39

76.

flx) = [(SSinx —cosx)dx = f(n) — f (g) =?

A)6 B)5 C)4 D) 3 E) 2

-28-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Zuuluy) Zuakeill < gl il

77.
f'(x)=5x*+2x+¢c
fD=7
O =0= c=?
A) -10 B) -7 C)-5 D)0

78.

f eSin* cosx dx =?

0
A)e B) &2 C)§—1 Dje+5

KTUYOS - 2018
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E)5

E)e—1

79.

ABC iiggeninde verilenlere goére
ABC &idl e lalde)

|a-b]+|b-c|+|a-b-c|=?

A) 2a-b-2c B) 2a-3b+c C) b+2c

E)b

D) 2a-b
80.

ABC bir iiggen,
&bie ABC

|AB|=|AC]
|AD|=|BD|
m(DAC) =42°
m(ADC)= a=?

A)72° B)76° C)82° )84’ E) 92°

-29-
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TEMEL OGRENME BECERILER| TESTi / Gl bl il el aid

81.
l ax2+x—1_ "
xlzg x+1 7=
A) 4 B)5 Q)6 D) 7 E)8
82.
i
lim[5x+—x—2]=?
5
A)3 B) 2 01 D)0 E)-1

KTOYOS - 2018
/33/

83.
log2 =a

g3 =T = log36 =7

A)a-b B)a’b? C)2a+2b D)ab . E)2%-b2

84.
1 _f() - £(0)
f@) = = in—————=7
A)0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

-30-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / fuuludf) dudazll il jledll laal

85.

sin?x % 5

cosx =7

1+ cosx
A)sinx B)cosx C)sin?x D)1+ tanx
86.
O0<x<mtanx = -2 = sinx =?
1 1 2\/5
—= B)O = N,
A) -3 ) € B— E)

KTOYOS - 2018
/34/

87.
D 6 &
a
8 6
E)1
A 16 B
[AB]//[CD],
|AB|=16 cm,
|BC|= |CD|=6 cm,
|AD|=8 cm,
m(ADC) = a = cosa =7?
4 2 2
A)-— B)-= ¢-= p= E
) B ) = ) s ) )
88.
log, x +log, x? =4 = x =7
2V5 43 6V3 2V2
25 A)i B)i C)i
5 3 5 3
8v2 7
o2 .
-31-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Zsulu! Apalatll i jlgall laial

89.

Sekildeki gemberde

|AB| = |AD|
m(ABD) = 50°
m(BDC) = 60°
m(DBC) = x =?

A) 40° B) 35

- KTOYOS - 2018
/35/

Lf)“u“ Jad) ‘;i

90.

Sekilde O merkezli cemberde
0\ S se il 50l
|AB| = |BO|=4 cm
[AT cembere T noktasinda teget ise tarali alan kag
cm?dir?
T adaiil) A5 yilall ae adalily AT (uleal) oS 13
CAlllaalf Ailaial) Zalisa oS

A) 8v3 B)4V3+an () 4\/§+2?”

D) 8\/5-4?“ E) 8\/3--83E

3D



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ulu) dpaletll il jlgal) laial

91.
y
C
Al-4.1) B{-2,1)
0 X
ABCD bir kare
&< ABCD

A(=4,1)

B(-2,1)

C noktasinin x eksenine gére simetrigi C'(m,n)

D noktasinin y eksenine gore simetrigi D'(r,s) olduguna

gore m+n+r+s=?

A) 2

KTUYOS - 2018

¢ C'(m,n) X Lyl C Ahais cilflaa) oIS 13)
‘D'(r,s)y),MSSD oty clilaa)

f=m+n+r+s i L

B)1

92.

A(-3,0)

[AB] L[BC]
A(-3,0)
B(-1,4)
C(a,0)

a=?

A) 2 B) 3 C)5 D)6

-33-
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TEMEL OGRENME BECERILER| TESTI / %ulu) 4l gl cfai

93.

a4y

Cixy)

D(o,a)//

=¥

) O A(2,0)

Analitik diizlemde ABCD karesi verilmistir. A(2,0) ve
D(0,3) olduguna gore C noktasinin koordinatlan nedir?
) (el Gadl ABCD g )
¢ C 4killl cilflaal L D(0,3) 5 A(2,0) ois 1)

A)(3,5 B)(44) C)(3,4) D)(45) E)(55)

94,
y
x-y+1=0
dz P
R
o
) / 0 ‘%A@,O) X
S
d1 \
X+y-2=0
d :x-y+1=0
d,:x+y-2=0

PRS iicgeninin alani kagtir?

TPRS il dabiua oS

25 25
A5 BT 00 p  BIS

-34-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / uluy) falaill il jlgall (laial

95. 96.
C -
— 15
F
D ABC bir ii¢gen,
X
¢idia ABC
o
A 4 E 6 B~ |AB|=|BD|=|BE|
m(ABC)=100°
Yukaridaki sekilde m(EDC)= x=?
Gl Jsal 4
|AE|=4 cm
[EB{=S o A)30° B)40° €)45° D)50° E)60°
|BC|=15 cm
m(CEB)=m(AFB)
|BF|=x="?
A) 4 B) 5 C)6 D)8 E)9
-35-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Gl Guabatll cijleal laia

97. 98.

ABC dik iicgen,

4503 Al Gl ABC Yukaridaki sekilde

G, ABC iiggeninin agirlik merkezi, Gl JS3)
ABC &fid Jall 5,6 | [AB]//[EF]//[DC]
[BG]L[CG] |AB|= 4 cm
|AC| =12 cm |DC|=16 cm
|GC| =x="? |DE|=2|AE|
|EF|=x=?

A)4 B)2J5 €42 D)6 E) 43| A4 B) 5 Q)6 D)7 E) 8

-36-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / Gulud) dpalall il jlgall claia

99.

ABCD bir paralelkenar

g3kal 5315 ABCD

[DE] L [AC]
[BF] L [AC]
|AD|=10 cm
|BF|=6 cm
|AC|=18 cm
|EF|=x=?

A) 2 B)2v2 (C)2v3 D) 4 E) 4V2

KTUYOS - 2018
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100.

10

6v2
D C

ABCD bir kare
&2 ABCD
|BE[=10 cm
|EC|=6v2 cm
ABCD karesinin alani kag cm?2dir?

S el iy ABCD puall dalie oS

A)144 B)169 (€)196 D)200 E)256
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